

## **BEITRITTSERKLÄRUNG**

## Verein Klimt am Attersee - Förderndes Mitglied

□ Ich zahle meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag so früh als laufenden Jahres auf das Vereinskonto bei der Sparkass ein:  IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 • BIC: ASPKAT2LXXX □ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee widerrufli beitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank ke insbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:  IBAN:  Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Veverbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönlichen.	
Bitte Zutreffendes ankreuzen:  ☐ Mindestbeitrag: € 200,— ☐ E  ☐ Ich zahle meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag so früh als laufenden Jahres auf das Vereinskonto bei der Sparkass ein:  ☐ IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 ● BIC: ASPKAT2LXXX  ☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee widerrufli beitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank ke insbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:  ☐ IBAN:  ☐ Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Veverbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönlichen.	
<ul> <li>□ Mindestbeitrag: € 200,-</li> <li>□ Ich zahle meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag so früh als laufenden Jahres auf das Vereinskonto bei der Sparkass ein:</li> <li>□ IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 • BIC: ASPKAT2LXXX</li> <li>□ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee widerruflibeitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank keinsbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:</li> <li>□ IBAN:</li> <li>Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Veverbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönlichen.</li> </ul>	
□ Ich zahle meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag so früh als laufenden Jahres auf das Vereinskonto bei der Sparkass ein:  IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 • BIC: ASPKAT2LXXX □ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee widerrufli beitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank ke insbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:  IBAN:  Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Veverbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönlichen.	
laufenden Jahres auf das Vereinskonto bei der Sparkass ein:  IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 ● BIC: ASPKAT2LXXX  □ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee widerrufli beitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank ke insbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:  IBAN:	Beitrag: €,–
□ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee widerruflibeitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank keinsbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:  IBAN:  Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Veverbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönliche	·
beitrag von meinem unten angeführten Konto einzuzie Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bank ke insbesondere dann, wenn mein Konto die erforderliche Name des Kontoinhabers:  IBAN:  Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Ve verbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönlich	
IBAN:	amit ist meine Bank ermächtigt, opflichtung zur Einlösung beste ng nicht aufweist.
Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten des Ve verbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönli	
verbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) z Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner persönl	BIC:
Zusendungen des Vereins.	imt am Attersee und die damit
	utze personenbezogener Daten.
Ort, Datum Unte	utze personenbezogener Daten.

Filiale Kammer-Schörfling: IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 • BIC: ASPKAT2LXXX